
14. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 15. prosinac 2010. 
 
 

ZAPISNIK 
sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 15. prosinca 2010. godine s početkom u 9,05 sati  
 
 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, Dražen Mataković, 

Nenad Mlačak, Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić, Ilija Strahinić, Josip Žapčić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Stjepan Basar, Mirjana Marković, Irena Šimunić 
ODSUTNI: Ivan Podvorac 
NAZOČNI:  

- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček 
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan  
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Branka Stergar – Zavičajni muzej Ozalj 
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- predstavnici sredstava javnog informiranja 

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
dogradonačelnika, pročelnice, predstavnike ustanova u vlasništvu Grada, te sve ostale članove Gradskog vijeća i 
predstavnike novinara. Utvrđeno je da je prisutno 11 vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane odluke.  

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice  Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“  

a) Financijski plan za 2011. s  procjenom za 2012. -2013.g., 
b) Zaključak o sufinanciranju ekonomske cijene redovitog programa, 

4. Program rada i Financijski planovi za 2011.g. s procjenom za 2012-2013.g.: 
a) Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj, 
b) Zavičajni muzej Ozalj, 
c) Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, 

5. Proračun Grada Ozlja za 2011.g. s projekcijama za 2012. i 2013.godinu,  
6. Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2011.g., 
7. Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2011.g., 
8. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2011.g., 
9. Program javnih potreba u vatrogastvu za 2011.g., 
10. Program javnih potreba u kulturi za 2011.g., 
11. Program javnih potreba u športu za 2011.g., 
12. Socijalni program Grada Ozlja za 2011.g., 
13. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2011.g., 
14. Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 2011.g., 
15. Odluka o utrošku sredstava od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa  poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća zbog promjene namjene poljoprivrednog 
zemljišta u 2011.g., 

16. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2011.g., 
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17. Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2011.g., 
18. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2010.g. 
19.  a)          Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2010.g., 

 b)          Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2011.g.,  
20. a) Odluka o prihvaćanju Sporazuma o zajedničkom gospodarenju otpadom na području Karlovačke 

županije, 
b) Odluka o pristupanju Trgovačkom društvu Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije d.o.o., 

21. Odluka o komunalnom redu, 
22. Odluka o financiranju političkih stranaka i nezavisnih lista i kandidata iz Proračuna Grada Ozlja, 
23. Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Grada Ozlja, 
24. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske, 
25. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Ozlja:: 

a)   k.o. Breznik,   
b)   k.o. Ozalj 

 
 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  ZA  6 
  PROTIV  4 
  UZDRŽAN 1 
  
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  
 

Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
U aktualnom satu pitanja su postavljali Nada Diković, Stjepan Basar, Stjepan Lipšinić, Ilija Strahinić i Josip 

Žapčić. 
 Ivica Benković: Zadnja poplava, dovodi nas u nezgodnu situaciju. Zelengaj u Pokuplju ne bi trebao plivati. 
Kanal od Vodoprivrede nije očišćen. Molim da se traži od Hrvatskih voda da se kanal očisti. Kad su se ceste gradile 
napravljeno je tako da voda dođe do kuća i nema kamo nego preko ceste. Molim da se izvidi gdje se može prokopati da 
ne bi dolazilo do ovog. 
 Nada Diković: Pitanje je vezano uz pitku vodu koja mora biti bistra, hladna, bez mirisa, ne smije sadržavati 
mikroorganizme - prema Pravilniku o vodama za piće. Sada je zamućena voda, a ima i talog nakon nekoliko sati. 22.11. 
je od strane Doma zdravlja poslan upit prema Hrvatskom zavodu za zdravstvo i 24.11. dobili smo preporuku da se voda 
ne smije koristiti za piće. Nakon toga nije se učinilo ništa. Jučer je došla preporuka da je prema najnovijoj kontroli voda 
dobra za piće. Što se poduzelo po pitanju postizanja ispravnosti vode? Govorilo se o filtrima, međutim kod svakog 
podizanja vodostaja, kiša i dr. voda postaje mutna. Vodu bi se trebalo osigurati na drugi način. Kod nas je u Ozlju 
situacija takva da nemamo gdje kupovati vodu. Što bi se desilo kad bi se cijena smanjila, a mi plaćamo 5,86 kn u Ozlju,  
4,13 je cijena u Karlovcu a 4,30 u Zagrebu po 1m3 vode. Da li i dalje moramo plaćati ovakvu vodu po ovoj cijeni? 

Sjednici se pridružio Stjepan Basar (9,13) 
 Zlatko Gojmerac: U sezoni većih oborina imamo problema sa mutnoćom vode. Ove godine se to desilo u 2 
navrata – u proljeće i sada. Ovog trena ne možemo napraviti ništa jer nemamo uređaj za pročišćavanje. Jedino što 
možemo je dodavati više sredstava za dezinfekciju (dodavanjem klora). 22.11. je u jutarnjim satima pojačano kloriranje 
jer je rasla mutnoća. Uzorci koji su u ponedjeljak uzeti nisu bili bakteriološki ispravni. Analiza traje 24 sata. Informaciju 
smo imali tek u utorak i tada smo dali obavijest u javnost. Rezultati nove analize od utorka, u srijedu bili su bakteriološki 
ispravni. Dana je preporuka da se voda ne koristi za piće. Zavod za zdravstvo je preporučio da se naglasi „dobro 
prokuhavanje“. Zavod za javno zdravstvo prati situaciju na našem području. Radili su i analize uzoraka stolice osoba 
koje su se bunile na probavne smetnje, međutim niti u njima nisu pronađene patogene bakterije. Broj slučajeva nije 
odudarao od prosjeka, međutim ne možemo isključiti da su slučajevi vezani za ovu mutnoću. Virusne analize nisu 
rađene niti na uzorcima stolice, niti na vodi. Opskrbiti cijelo područje pitkom vodom u ovakvim slučajevima nije moguće 
jer nemamo načina za to. Eventualno se može postići to da se dostavi voda školama i vrtićima. 

Sjednici se pridružila Mirjana Marković (9,20) 
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 Zlatko Starešinčić: Imali smo problema s vodom kada se raspravljalo o prijedlogu o ugradnji filtera. Prošlo je 
dosta vremena od tada. Voda je glavna stvar koja čovjeku treba i bez koje se ne može. Mi ćemo se dovesti u situaciju da 
nećemo imati pitke vode. Mi redovno plaćamo uslugu opskrbe vodom. Pitanje je da li ćemo se sljedećih godina moći 
koristiti tim vodovodom i koliko je to godina? 
 Zlatko Gojmerac: Problem se može riješiti uređajem za filtriranje, imamo pripremljenu tehničku dokumentaciju. 
Cijena je oko 1.100.000 kuna sa svom dokumentacijom. Mi smo imali u planu to za ovu godinu, međutim nemamo 
sredstava da bi to sami radili. Dugove naplaćujemo sa zakašnjenjem i sredstvima koja imamo naplaćujemo radove iz 
ranijih razdoblja. Ove projekte prijavljujemo za sufinanciranje. Predlagali smo Gradu i Općini Žakanje da se i oni uključe 
u taj projekt. Računamo da bi mi mogli iz vlastitih izvora osigurati oko 300.000 kuna. Ostali iznos moramo iz drugih 
izvora. Cijene voda su različite. Kod nas je cijena sa PDV-om nešto iznad 7 kn. Voda u Zagrebu je oko 12 kuna. Kod 
određivanja onoga što potrošač plaća, tu su sredstva koja se izdvajaju na posebne račune i druga davanja.  
 Biserka Vranić: Gospođa Diković je u pravu. Neugodno je raspravljati o ovome u toliko navrata. Kada smo 
ugrađivali pumpe uvjeravali su nas ih Hrvatskih voda da to nije potrebno. Ovo sada postaje opasno jer se dešava više 
puta godišnje. Ako mi moramo iz Proračuna izdvojiti sredstva za ovu namjenu ja jesam za to, međutim i ostali čelnici 
lokalnih samouprava moraju sudjelovati u tome. Mi smo vlasnici Komunalnog 60% i u tom dijelu smo voljni sudjelovati.  
 Stjepan Basar: 1. Voda - svi prebacuju loptice, ali morali bi realno pogledati u oči. Grad Ozalj je najodgovorniji 
po pitanju stanja vode. Direktor je odgovoran za poslovanje Komunalnog ali u razvoju mreže ne može ništa bez Grada i 
drugih vlasnika poduzeća. Sve što je ugrađeno u vodocrpilištima je vjerojatno rađeno prema nekim standardima. Sve 
jedinice lokalne samouprave su suodgovorne za kvalitetu voda. Glavni krivac je Grad Ozlja i članovi Upravnog vijeća u 
Komunalnom koji primaju naknadu a ništa ne poduzimaju.  

2. Prirez - obzirom da mi ubiremo i neki prirez, i trošimo ga na netransparentan način; predlažem da se prirez 
smanji na pola ili da se ukine. Kada se opet steknu uvjeti, neka ga se ponovno uvede. 
 3. Kolodvorska ulica- da li se je odustalo od rekonstrukcije?  
 4. Knjižnica u Ozlju- rečeno mi je da će nam biti podastrijeti dokumenti. Međutim vidljivo je da je sve ovo bila 
neistina. 
 Stjepan Lipšinić: Pitanje; materijali koje dobivamo pred sjednicu su preopširni i ja ih ne mogu savladati do 
sjednice vijeća. Na koji način se to može riješiti? Predlažem da nam materijale dostavljate u svescima kako se materijali 
pripremaju za sjednicu. 
 Sjednici se pridružila Irena Šimunić (9,35) 
 Rasprava oko kvalitete vode, dugi niz godina se pitanje filtracije neće moći riješiti. Predlažem da se razmotri 
opcija ugradnje filtara odmah nakon mjesta gdje se istače voda za upotrebu. Imamo uređaje sa bakteriološkom UV 
lampom. Zagađenje tipa blato/voda/sitni pijesak, uništava filtre istog trena kad takva voda dotječe. Ne znam u kakvom su 
stanju prihvatni uređaji za vodu. Bio sam prisutan kada se radio jedan inozemni sustav za pročišćavanje. Pokazivani su 
nam filtri za vodu. Sustav je ranjiv, ali njihovi rezervoari, gdje se voda čuva, obučeni su u bijele pločice. Obiteljski filtri 
mogu se nabaviti za oko 2.000 kuna, a to bi se moglo kreditirati ako već ne ide ovakav uređaj. 
 Ilija Strahinić: Ispad struje – na području Radatovića, Kašta, Brašljevice – prebačeni smo na našu mrežu i od 
tada imamo 17 ispada struje. U zadnjih 2 tjedna bila su 3 ispada. Moje selo 42 sata bez napajanja, a neka sela od 
nedjelje do srijede nisu imali struje. Velika nebriga državnih poduzeća koji imaju novac za sve, samo ne za održavanje 
mreže. Kada plaćamo vodu imamo lijepo sve stavke. Zanima me može li Grad uputiti apel HEP-u (ne ozaljskom) nego 
onima koji štede na održavanju mreže? Uspjeli smo doći do direktora razvoja HEP-a koji zna gdje je problem i rekao je 
da će to biti riješeno, ali još uvijek nije. U roku 4 mjeseca 17 puta smo izbačeni. Zanima me koliko će to trajati i može li 
se što napraviti? 
 Josip Žapčić: Događa se isto s javnom rasvjetom, pali se u 4, gasi se u 11.  

Drugo; Grad mora početi razmišljati o tome da djeca kada se spuste iz škole čekaju po 2-3 sata na autobus. 
Razmotriti mogućnost da se čeka u školi ili da im se osigura prostor čekaonice.  

Treće: Da li se naplaćuje parkiralište u vrijeme kada radi disko. Imamo dojave da netko to naplaćuje.  
 Biserka Vranić: Rasvjeta- to vidite sa pročelnicom neka riješi problem sa koncesionarom. Jednim vašim 
pozivom to bi se trebalo riješiti.  

Mi smo školi nudili mogućnost financiranja produženog boravka, međutim djeci je interesantno spustiti se na 
kolodvor. Sa ravnateljicom ćemo vidjeti da li može narediti da se čeka u školi do pola sata pred polazak autobusa. 
Sljedeći tjedan će se sastati Odbor za prevenciju i ovu temu ćemo razmotriti na Odboru.  

Što se tiče parkirališta, Grad ne naplaćuje parkiralište ni na kojem parkiralištu.  
Ribnik, Kamanje i Ozalj su održali sastanak vezano uz električnu energiju. Uključiti će se i Žakanje i uputiti će 

se dopis predsjedniku uprave i g. Mlikanu da se vidi što bi se u narednom periodu na toj infrastrukturi moglo riješiti. 
 Ivica Benković: 90. godine HEP je imao puno više ljudi koji su radili. Danas ih je 35 sa starom opremom. 
 Stjepan Basar: Zanima me u centru Ozlja, kod kineskog dućana, stepenice i šetnica ispred zgrada. Navodno, 
tu je nejasno da su vlasnici prostora na kojem je određeno da plaćaju 10.000 kuna, kako je donesena Odluka i Ugovor o 
sufinanciranju su napravljeni i nisam siguran jesu li ljudi pripravni to potpisati. Kako je zamišljeno da se taj dio objekata 
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obnovi, da li se nalazi u sklopu zgrade i dali je javna površina Grada Ozlja. Ako je od stanara, zašto ne ide iz pričuve, a 
ako je javna površina u vlasništvu Grada Ozlja, zašto se to stavlja na teret vlasnika prostora? 
 Biserka Vranić: Ugovori koji se odnose na sufinanciranje na Trgu braće Radić poslani su svim vlasnicima 
poslovnih prostora. Parcela je sastavni dio zgrade, a u njihovom sastavu je i gornje parkiralište i šetnica. Takva je izdana 
i građevinska dozvola i parcela je suvlasništvo stanara Kurilovac 9, 9a, 10 i 11. U njihovom suvlasništvu su i stepenice 
na početku i na kraju zgrade. Provedeno je i parceliranje. Nejasno je korištenje pješačke staze. To je korzo u gradu i 
najprometniji je dio grada. Kada bi se gledalo pravno, onda bi stanari i vlasnici prostora bili dužni održavati taj dio, a 
koristimo ga svi. Grad ne može dozvoliti da stepenice budu onako devastirane i teško je očekivati da stanari koji plaćaju 
pričuvu da nešto konkretno naprave na toj šetnici. Sa stanarima smo dogovorili da troškove snose vlasnici poslovnih 
prostora i Grad. Svi stanari kroz sredstva pričuve skupljaju novac za zamjenu krovišta. Financijski je plan bio 10.000 kn 
na teret vlasnika, osim 30.000 od banke, pošte i T-com-a, a sve ostale troškove snosi Grad. Ugovori su dostavljeni 
vlasnicima prostora. Ako ćemo podijeliti tu obavezu sa oko 500.000 kuna na sve stanare, to bi bilo preveliko opterećenje 
stanarima a prostor koriste svi. 
 Stjepan Basar: Ako stanari to urede, da li mogu staviti lanac i naplaćivati? No, logično je da oni koji tamo rade 
snose veći dio. Bilo bi u redu da od prireza koji smo ubrali, da se dio iskoristi za to. Ako uredim šetnicu, imam pravo i 
koristiti ju. Mogli bi staviti rampu i nema prolaza. 
 Biserka Vranić: Kada smo uvodili prirez imali smo namjenu prikupiti sredstva za namjenu za koju se on troši. 
Prihodi od prireza i komunalne naknade su oko 1.000.000 od K.N. a od prireza 1.400.000. Taj novac troši se za 
komunalnu infrastrukturu.  
 
 Za sva pitanja molimo pismene odgovore. Zaključena je točka. 
 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 13. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 

Predlagatelj:  Predsjednik Gradskog vijeća 
Rasprava: Ispravak; Starešinčić – bio na početku prethodne sjednice 
 Ivica Ramušćak: Prihvaćam i šturo i opširno pisanje, ali kada je glasanje u pitanju, hoću da je točno. Greške 
koje su u glasanju vidljive u predzadnjoj točki, da je 12 bilo za, 2 imenom i prezimenom suzdržana i jedan protiv. Ne 
možemo na kraju sjednice govoriti da je bilo 12 ljudi ZA. Greška je i prije.  
 Irena Belobaba: Ne bi niti trebalo pisati tko je za, tko uzdržan jer prema poslovniku nabrajanje imena ne stoji. 
Točka 16, brojku u glasovima ZA ćemo ispraviti u 7.  
 
Izjašnjavanje:  Za  13 
  Uzdržani  1  
Zaključak:  Usvaja se Zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“  

A) FINANCIJSKI PLAN ZA 2011. S  PROCJENOM ZA 2012. -2013.G.  
B) ZAKLJUČAK O SUFINANCIRANJU EKONOMSKE CIJENE REDOVITOG PROGRAMA  

  

Predlagatelj:  Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj: Đurđica Rožić – ravnateljica Dječjeg vrtića 
 Uvodno obrazloženje u kratko dala je ravnateljica ustanove.  
Rasprava:  U raspravu se uključio Ivica Ramušćak 
 Ivica Ramušćak: Računa se povećanje vlastitih prihoda u 2012, 2013. Da li to znači da ćemo opet dobiti 
područne urede odnosno od kuda se planiraju ti povećani prihodi? 
 Đurđica Rožić: Povećanje se planira jer se očekuje da će kriza prestati i da će se otvarati više igraonica. 
 

Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO  
Zaključak:   
 Donose se:   

A) FINANCIJSKI PLAN ZA 2011. S  PROCJENOM ZA 2012. -2013.G.  
B) ZAKLJUČAK O SUFINANCIRANJU EKONOMSKE CIJENE REDOVITOG PROGRAMA  

 

Poziv svim vijećnicima na prisustvovanje na božićnoj svečanosti 22.12.2010. u 17,30 sati. 
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Točka 4. 
PROGRAM RADA I FINANCIJSKI PLANOVI ZA 2011.G. S PROCJENOM ZA 2012-2013.G. 

A) PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA-OZALJ 
B) ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 
C) GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ 

 
Predlagatelj:   Ustanove 
Izvjestitelj:  (A i C) Zdenka Stupić 
   (B)  Branka Stergar 
 Uvodno obrazloženje nije iznošeno jer se obrazloženja nalaze u materijalima 
Rasprava:  U raspravu su se uključili Stjepan Lipšinić, Stjepan Basar 
 Stjepan Lipšinić: Inače, planovi sa nulama se ne mogu usvajati. Pučko otvoreno učilište- nula za sve godine. 
Vjerojatno za to postoji neki odgovor. Vjerojatno je da se kroz financijski plan ta ustanova gasi. Imamo otvorenu stavku 
donacije. Moja naknada za vijeće ići će na konto Pučkog otvorenog učilišta i računovodstveno će se svoditi na tu stavku. 
 Biserka Vranić: Obaveze prava i mogućnosti osnivača su propisane zakonom. Što se tiče plana, nemamo 
nikakav plan niti program koji bi opravdao postojanje Pučkog otvorenog učilišta. Ukoliko se u tijeku godine dogodi da se 
pojavi neki Plan, onda se on može u tom smjeru ostvariti. Nije bez veze što je na posljednjoj sjednici  bio prijedlog za 
ukidanje. Djelatnost knjižnice i muzeja mogu odraditi sve poslove koji su se odvijali kroz učilište. Isto tako, svi programi 
su financirani kroz aktivnosti zainteresiranih građana. Ukoliko se u 2011. godini pojave programi, mijenjat ćemo Plan na 
Gradskom vijeću. 
 Stjepan Basar: Plan sa nulama ima dublju perspektivu na području Ozlja. Imam prijedlog da se ne ukine. 
Prijedlog je da opozicija donira svoje dnevnice za tu namjenu. Molim Grada da ne onemogućava i ne otežava te 
aktivnosti. 
 Ivica Benković: Ne znam koliko smo se složili zadnji puta kada smo glasali, imamo učilište na stand-by jer 
nema programa. Možemo staviti 100 kuna na koju poziciju da nije prazno, ako je potrebno. 
 
 Stjepan Lipšinić je odsutan. 
 
Izjašnjavanje:  Za  8 
  Uzdržan  5 
Zaključak:   

Donose se Programi rada i Financijski planovi za 2011.g. s procjenom za 2012.-2013.g  
A) PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA-OZALJ 
B) ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 
C) GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ 

 
 

Točka 5. 
PRORAČUN GRADA OZLJA ZA 2011.G. S PROJEKCIJAMA ZA 2012. I 2013.GODINU 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje. Prihodi se povećavaju između ostalog i iz razloga što se 
prelazi na rad sustavom riznice. Od 01.01.2011. na taj način poslovati će Zavičajni muzej i Gradska knjižnica, a od 
01.01.2012. priključuje se i Dječji vrtić i jaslice. Detaljno obrazloženje priloženo je materijalima. 
Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: Ulaže se tamo gdje ne bi trebalo, umjesto u baznu proizvodnju. Pokušava se preko turizma 
pokrenuti gospodarstvo. Mjesni odbori su izbrisani jer će Grad i ovako voditi brigu o sredstvima. Moja primjedba na to. 
 Josip Žapčić: Cesta prema Pulezima je bila i u ranijim proračunima. U ovom Proračunu je nema. Izgovor su bili 
nesređeni imovinsko pravni odnosi. Vodovod Gornji Ferenci – 1/3 je ukopana već duži niz godina, i ne znam zašto se ne 
ide u to. I komentar na mjesne odbore, ne znam kako će to sada funkcionirati.  
 Molim informaciju o stanju sa izgradnjom mrtvačnice Lović Prekriški. 
 Ivica Benković: Imamo iste materijale. Mjesnim odborima su osigurana sredstva, ali predsjednici moraju 
napraviti programe i dati zahtjeve za sredstva. 
 Ivica Ramušćak: Replika na izjavu Ivice Benkovića; Ne slažem se s time da predsjednici mjesnih odbora, koji 
rade sami, da šalju prijedloge što će se raditi. Znam kako to funkcionira. Dok neki troše sredstva za održavanje, drugi 
imaju samo sredstva koja su im namijenjena. Neki imaju 40.000 a drugi imaju 2-3 do 13 tisuća i njima Grad ne vodi brigu 
o javnom redu i miru. 
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 Stjepan Basar:  Konstatiram da ne možemo podržati ovaj Proračun jer je nerealan zbog onoga što možemo 
očekivati u sljedećoj godini - kriza koja se produžava. Donosi nove terete na građane Ozlja i svih privrednih čimbenika. 
Trebao bi biti sročen kontra da rastereti privredu i ljude. Nivo usluga, zdravstvenih i ostalih, ne bi smio biti ugrožen. 
Predlažemo da se proračun složi na nivou prošlogodišnjeg. 
 Nada Diković: Zašto se ove godine ne planiraju sredstva za sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca. Zašto ne 
bi ostalo na nivou prošlogodišnjeg, a s druge strane za turizam se planira koliko, za knjižnicu, za program javnih potreba 
u kulturi, to su veliki iznosi na ovu krizu i na situaciju. To nije realna slika ovog vremena. Imamo izgradnju pročistača 
voda, kojih – oborinskih, otpadnih? Tu se radi o Kupi? Toliko smo pričali o vodi za piće i bilo bi bolje uložiti sredstva u 
pročistač vode za piće a ove druge stvari za neku drugu godinu. Napraviti još nekakvu rekonstrukciju i preraspodjelu, 
možda bi se sredstva mogla bolje iskoristiti. 
 Mirjana Vidiček: Mjesni odbori – dok se planiralo na 5 razini, to se vidjelo, međutim sada se planira na 3 razini 
i ne vidi se koliko je kome namijenjeno. To je uklopljeno u istom iznosu u program održavanja komunalne infrastrukture, 
a više nije u programu gradonačelnice prema naputku Revizije. Potrebno je apelirati na predsjednike mjesnih odbora da 
podnesu zahtjeve za sve što im je potrebno.  
 Cesta Pulez-Oazis, ovdje se ne vidi jer je projekcija za 2012. i 2013. godinu na drugoj razini, međutim te ceste 
su u planu. 
 Mrtvačnica nije u planu jer projektna dokumentacija nije gotova. 
 Tumačenje da Proračun nije realan (Basar), prihodi su, upravo iz razloga što je kriza, planirani manji, a od 
pomoći očekuje se više.  
 Sufinanciranje srednjoškolaca – provodi se u okviru socijalnog programa. To je kategorija onih stanovnika koja 
je socijalno ugrožena. Prošle godine se je sufinanciralo prema programu Karlovačke županije, međutim stalo se s tim 
programom. 
 Stjepan Basar: Bio sam u pravu kad sam zaključio da bi Proračun trebao biti na razini 2010. Bazira se na 
prodaji nekretnina i na pomoćima. A mjesni odbori – „budemo vidjeli, vjerojatno će biti bolje ovako“? Da li je netko sjeo i 
razmotrio da li će ovo moći funkcionirati ovako.  Planirajmo ga manjega, a onda ćemo ga lako rebalansom povećavati.  
 Jasna Panijan: Mrtvačnica – projekt je u uredu za graditeljstvo, iako je arhitektonski projekt bio brzo gotov. 
Čeka se dokumentacija i druge institucije koje moraju dati svoja mišljenja i rješenja po ovom projektu. 
 
Izjašnjavanje:  Za  8 
  Protiv  5 
  Uzdržan  1 
Zaključak:   

Donosi se Proračun Grada Ozlja za 2011.g. s projekcijama za 2012. i 2013.godinu  
 

Stjepan Basar je napustio sjednicu (11,10). Prisutno 13 vijećnika 
 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2011.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje dala je pročelnica.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2011.g 
 

 
Točka 7. 

PROGRAM IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2011.G 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje dala je pročelnica. Za ovaj program troši se i prirez jer nemamo dovoljno osnovnih izvora 
iz kojih se inače financiraju programi izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture. 
Rasprava: - 
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Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2011.g 
 

 
Točka 8. 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2011.G  
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje dala je pročelnica. 
Rasprava:  
 Ilija Strahinić: Pitanje – održavanje javnih površina. Pred nekoliko mjeseci razgovarao oko održavanja 
spomenika žumberačkih uskoka. Sagrađen je pred oko 5 godina. Do sada je to održavao Nikola Magovac. Komentar je 
bio da „mora on kad neće općina“. Molim da se i to stavi u plan održavanja kako ne bi bio tema ovakvih debata. 
 Biserka Vranić: Ovaj spomenik može ući u plan rada Vlastitog pogona kao i drugi spomenici. 
 Josip Žapčić: Zamolba da se čišćenje snijega u prvom naletu do vatrogasnog doma u Vrhovcu, da se produži 
do potoka Bukovice, a kasnije dalje. 
 Biserka Vranić: To možemo vidjeti sa mjesnim odborom. To je županijska cesta. 
 
Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture u 2011.g 
 
 

Točka 9. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU ZA 2011.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje dala je pročelnica. 
Rasprava:  

Ivica Ramušćak: Da li je ovo bruto iznos 4.6% ili je ovo efektivno ostvareno od Proračuna.  
Mirjana Vidiček: Čl. 45, st.1 Zakona o vatrogastvu propisuje da su sredstva 5% proračuna za one koji imaju do 

5 milijuna kuna. Za veće proračune, smanjuje se za 0,1 za svaki sljedeći milijun. Naš je proračun 9 milijuna i to znači 
0,4%. 

 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program javnih potreba u vatrogastvu za 2011.g 
 
 

Točka 10. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2011.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje dala je pročelnica. Tu spadaju naše ustanove i kulturno umjetnička društva. 
Rasprava: U raspravu su se uključili Nada Diković, Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić 

Nada Diković: Tu se preslikava primjedba o ulaganjima u KUD-ove i kulturu. 
 Biserka Vranić: Protiv sam takvog razmišljanja jer to nije dobro za nas. Ti ljudi rade masu stvari koje su 
vrjednije od ovo malo što mi njima daju. Registriraju kulturna dobra (jalba), troše privatno vrijeme, idu na takmičenja, 
sviraju, pjevaju. Nemam što reći za KUD Vivodina i za vatrogasce i njihov rad. Isto i u Trgu, svi su živnuli. To čini 
građansko društvo. KUD Vrhovac okupi 10 puta više ljudi nego što je naš Stari grad ikada okupio. To ne možete ničim 
platiti. Bilo bi dobro kada bi i vi vijećnici vidjeli kako to funkcionira i koliko ovi ljudi daju za svoje građansko društvo. 
 Nada Diković: Nisam protiv toga, znam što to znači. Možda u ovom vremenu, hajdemo smanjiti za tisuću dvije, 
ali kada gledate ukupni iznos sredstava, to je stavka koja malo zabrinjava.  
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Izjašnjavanje:  Za  11 
  Uzdržana  2  
Zaključak:   

Donosi se Program javnih potreba u kulturi za 2011.g. 
 

Pauza 11,45 – 12,00 
 

Točka 11. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU ZA 2011.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program javnih potreba u športu za 2011.g 
 
 

Točka 12. 
SOCIJALNI PROGRAM GRADA OZLJA ZA 2011.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Socijalni program Grada Ozlja isti je kao i prethodne godine. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Socijalni program Grada Ozlja za 2011.g. 
 

 
Točka 13. 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI ZA 2011.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2011.g. 
 
 

Točka 14. 
PROGRAM PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 

2011.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela uvodno obrazloženje obzirom da se mijenjao Zakon o poljoprivredu u cilju usklađivanja 
sa zakonima Europske unije. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 2011.g 
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Točka 15. 
ODLUKA O UTROŠKU SREDSTAVA OD PRODAJE, ZAKUPA, DUGOGODIŠNJEG ZAKUPA  POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE I SREDSTAVA NAKNADE KOJA SE PLAĆA ZBOG 
PROMJENE NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 2011.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o utrošku sredstava od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa  poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća zbog promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 
2011.g 

 
 

Točka 16. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2011.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2011.g. 
 
 

Točka 17. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE STANOVA  

NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO ZA 2011.G 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
  
Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: Kakve su mogućnosti da se ti stanovi prodaju u ovakvom stanju u kakvom su sada? 
 Mirjana Vidiček:  Tu se radi o stanovima koji su prodani od 90. godine na dalje. 50% ide državi, a 50% ide u 
Socijalni program. Otkup će trajati još 10-ak godina. 
 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2011.g. 
 
 

Točka 18. 
ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA U PRORAČUNU GRADA OZLJA ZA 2010.G  

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Odluku o preraspodjeli je donijela Gradonačelnica. Sada se donosi Zaključak o primanju na znanje Odluke o 
preraspodjeli sredstava. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Zaključak o primanju na znanje Odluke o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 
2010.g. 
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Točka 19. 
A) ANALIZA STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2010.G., 
B) SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA 

OZLJA U 2011.G 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Uvodno obrazloženje podnijela je pročelnica Mirjana Vidiček. Analiza stanja i Smjernice nalaze se u 
materijalima. Tvrtka Kontrol-Biro je izradila program ugroženosti. Sada se čeka suglasnost Procjene ugroženosti koja će 
biti dana Gradskom vijeću na usvajanje, zajedno sa Planom zaštite i spašavanja. 
Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: Odgovornost vatrogasnih društava, u slučajevima nepogoda – ljudi su već skeptični. Dolazi 
sve više odgovornosti i netko će morati voditi brigu o tome. Neka društva će teško moći to ispoštovati. Teško je imati 
odgovornosti i nešto odraditi. Molim informirati i predsjednika Vatrogasne zajednice o ovome. 
 Biserka Vranić: Analiza je pokazala da bi mi mogli dobro funkcionirati sa 2 dobro organizirana društva od onog 
trenutka kada spadnemo pod rad službe 112.  
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donose se  
a) Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2010.g., 
b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2011.g 

 
 

Točka 20. 
A) ODLUKA O PRIHVAĆANJU SPORAZUMA O ZAJEDNIČKOM GOSPODARENJU OTPADOM NA PODRUČJU 

KARLOVAČKE ŽUPANIJE, 
B) ODLUKA O PRISTUPANJU TRGOVAČKOM DRUŠTVU CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM 

KARLOVAČKE ŽUPANIJE D.O.O 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – Pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Pročelnica je podnijela uvodno obrazloženje. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi  
A) Odluka o prihvaćanju Sporazuma o zajedničkom gospodarenju otpadom na području Karlovačke županije, 
B) Odluka o pristupanju Trgovačkom društvu Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije d.o.o 

 
 

Točka 21. 
ODLUKA O KOMUNALNOM REDU 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – Pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Obrazloženje točke podnijela je pročelnica Jasna Panijan.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o komunalnom redu 
 
 

Točka 22. 
ODLUKA O FINANCIRANJU POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH LISTA I KANDIDATA 

 IZ PRORAČUNA GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Obrazloženje Odluke podnijela je pročelnica.  
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Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: I u ovim kriznim vremenima slažem se s time da se sredstva smanje. Iako, biti će problema. 
Da su sredstva dovoljna za financiranje, ne bi se tražile donacije. Na donacije dolazi nekakav ali… 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o financiranju političkih stranaka i nezavisnih lista i kandidata iz Proračuna Grada Ozlja 
 
 

Točka 23. 
ODLUKA O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆA  

SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Odluku je obrazložila pročelnica.  
Rasprava:  
 Stjepan Lipšinić: U proračunskom dijelu je rečeno da će se uskladiti sa osnovicom državnih službenika. 3.801 
kuna je nova osnovica? Ono što je apel je zapravo da se svođenjem na sustav riznice ukida radno mjesto 
administrativnog referenta. Da li je moguće da budemo socijalno osjetljivi i da ta osoba koja je radila u gradskoj ustanovi 
da bude u sastavu gradske ustanove, a ne da dobije otkaz. Nitko ne potencira racionalizaciju na način da osobe 
dobivaju otkaze a da se istovremeno povećavaju koeficijenti onima koji su i ovako opterećeni. Zbog objašnjenja 
postavljam pitanje i dajem na razmišljanje da li je moguće da osoba administrativnog referenta nađe posao u gradskoj 
upravi. 
 Biserka Vranić: To nije moguće jer smo pred nekoliko godina kada se otvaralo to mjesto, upozoravali da 
zapošljavanje referenata nama ne nudi povećanje kvalitete rada u ustanovama. Kroz godinu dvije ćemo morati zaposliti 
knjižničara na to radno mjesto. Racionalizaciju provodimo na ovaj način tim više što se u gradskom sustavu preko riznice 
može za sitna sredstva taj posao provoditi. Osoba koja radi te poslove, trenutni višak, radi pola radnog vremena. Kada 
se s porodiljnog dopusta vrati djelatnica koja je u stalnom radnom odnosu, do tada će se pronaći rješenje za nju. 
 

Izjašnjavanje:  Za 8  
  Protiv  3 
  Uzdržani 2  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Grada Ozlja 
 
 

Točka 24. 
ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  

U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Danijel Kožar – viši stručni suradnik za pravne poslove 
 Obrazloženje točke dala je pročelnica Irena Belobaba.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske. 

 
Točka 25. 

ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU NEKRETNINA  
U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 

A) K.O. BREZNIK,   
B) K.O. OZALJ 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Obrazloženje je dala pročelnica. U K.O. Breznik na prodaju je prostor starog društvenog doma sa okolnim 
zemljištem. U K.O. Ozalj radi se o zemljištu u zoni. Cijene utvrđuje porezna uprava, a za Breznik je izvršena procjena od 
strane ovlaštenog procjenitelja. 



 12 

 Objavljivanje oglasa je najjeftinije u Karlovačkom tjedniku. 
Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: Poslovna zona, velika parcela – ako će donositi nove vrijednosti, onda bez obzira na cijenu 
koja je zakonom predviđena, onda neka ide i besplatno. Ali, ukoliko se misli graditi nešto što ne bi trebalo biti u toj zoni, 
onda je i ta cijena premala. Ako je proizvodnja u pitanju, onda svakako Grad mora dati svoj obol tome.  
 Stjepan Lipšinić: U vezi prve odluke nemam primjedbe. U vezi raspisivanja natječaja za parcelu u k.o. Ozalj 
podnosim amandman. Smatram da je cijena previsoka i da bi trebalo dati cijenu istu kao i onda kada se započinjalo sa 
uređivanjem zone. Cijena određena od strane porezne uprave je previsoka. Na način da se usvoji amandman, 
kompletna zona bi se prodavala po istoj početnoj cijeni za sve korisnike.  

Zlatko Starešinčić: Po kojoj je cijeni otkupljeno? 
 Mirjana Vidiček: Ista cijena po kojoj je prodavano. 
 Darko Fudurić: Da li Gradsko vijeće može spuštati cijenu ispod one koju je odredila porezna uprava?  

Stjepan Lipšinić: Za ovu zemlju nije izvršena nikakva procjena. Cijena porezne uprave nije zakonska osnova. 
Oni će na temelju toga odrediti porez. Tržišna cijena je ona koju postavlja vlasnik. 
  Irena Belobaba: Prema našoj odluci o raspolaganju nekretnina imamo uvjet da početna cijena bude ona iz 
procjene ili ona koju određuje porezna uprava. Prema odluci o osnivanju poduzetničke zone je utvrđena početna cijena 
30,00 kuna. 
 
Amandman:  Početna cijena 30,00 kuna 
Izjašnjavanje o amandmanu: Za 5  -  Amandman nije usvojen 
 
Izjašnjavanje o prijedlogu:  Za 8 
    Protiv 5  
Zaključak:   

Donosi se Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Ozlja 
A) u k.o. Breznik,   
B) k.o. Ozalj 

 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
Rad sjednice završen je u 12,50 sati.   
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


